
 

 

IDŐPONTKÉRÉS 

Az orvosi rendelőkbe, laborba, és a háziorvosi rendelőnkbe is időpont-egyeztetés után induljon el.  

(e-mailben a legjobb: recept@drjobi.hu) Köszönjük! 

E-RECEPTEK 

Az E-receptek továbbra is működnek, elegendő e-mailt írnia és 2-5 napon belül felküldjük a patikai 

felhőbe őket. E-mailben ilyenkor választ nincs időnk írni, a felhőjében kövesse, hogy fel tudtuk-e írni 

a recepteket. Néha a leterheltségünk miatt ez nem sikerül. Ekkor telefonáljon 

 

E-BEUTALÓ 

Kérésre már tudunk e-beutalót is írni. A szakrendelő technikai megoldásától függ, hogy tudják-e 

fogadni. 

 

ÜGYFÉLKAPU (E-receptek és szakorvosi eredmények, elkészült laboreredmény követésére) 

Fontos: Akinek még nincs ügyfélkapuja, javaslom, hogy a kormányablaknál készíttessen magának 

sürgősen, illetve használják is, hogy a felhőjükben láthassák a saját leleteiket és a még kiváltható 

receptjeikkel is tisztában legyenek. Azt is itt tudják megnézni, hogy fel tudtuk-e már írni a kért 

receptjeiket. Az e-mailben kért recepteket felírjuk, de sajnos sokszor nincs idő visszaírnunk, hogy ez 

megtörtént, napi 100 beteg ellátása mellett. Segítség, ha valaki az eeszt.gov.hu oldalon az 

ügyfélkapuját használva utána tud nézni az egészségügyi adatainak. 

TÁPPÉNZES PAPÍR 

Egyszerűbb panaszok kapcsán igényelt táppénzről a táppénzes papírért most nem kell bejönni 

személyesen a rendelőbe. Kinyomtatva beszkennelve is el tudjuk Önnek küldeni. Természetesen a 

munkáltató esetleg kérhet eredeti példányt, ekkor fáradjon be érte, megbeszélt időre. 

COVID  

Sajnos magas a napi friss covid pozitív fertőzöttek esetszáma. Kérem, hogy figyeljenek a szociális 

távolságtartásra, használják a szájmaszkjukat orrukig felhúzva szabályosan és valóban fontos a 

gyakori kézmosás is.  

A praxisunkban eddig 270 covid pozitív betegünk volt.  

Hétvégén is várom COVID gyanú miatti e-mailjüket, hogy hamar megkérhessük a tesztet és biztosak 

lehessünk benne, hogy nem ez a vírus áll a panaszok hátterében. ( Figyelmeztető jelek: Köhögés, láz, 

nehézlégzés, erős torokfájás, izom és izületi hirtelen erős furcsa fájdalmak, gyengeség, ízérzés és 

szaglás megszűnése)  
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PANASZOK JELZÉSE 

Hétvégén is figyeljük az e-maileket. Ideális, ha ilyenkor is írnak számunkra. A hétfői e-mailek és 

telefonok száma 200, nem győzzük, éjfélig dolgozva is szerdáig eltart a feldolgozásuk. Így ismételten 

javaslom, hogy a hétvégi panaszt hétvégén már jelezzék nekem. Köszönöm!  

COVID oltások 

Részletesen erről a Háziorvos résznél olvashat  

REZIDENSEINK 

A praxis munkájában a nálunk képzésben részt vevő rezidens kollégáink is aktívan részt vesznek, 

sokan fognak telefonon is beszélni velük: dr Kiss Hajnalka és dr Malgay Anna segítik a munkánkat 

jelenleg Mónika és Ilike asszisztensnőn kívül.  

Jó egészséget kívánok! 

dr. Jóbi Anikó háziorvos  
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